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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento.  

 De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 18 de marzo de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POPG-0094 - 0813773-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera que durante 

su mandato ha mantenido una conducta ejemplar. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 19 de marzo de 2015. 

 ¿Considera el presidente del Gobierno de La Rioja que durante su mandato ha mantenido una conducta 

ejemplar? 

 Logroño, 18 de marzo de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.  

 

 

8L/POPG-0095 - 0813774-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si tiene el Gobierno de La 

Rioja garantías suficientes de que la nominación de la Candidatura del Paisaje Cultural del Vino y del 

Viñedo de La Rioja y Rioja Alavesa como Patrimonio de la Humanidad incluirá a La Rioja Baja. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 19 de marzo de 2015. 

 ¿Tiene el Gobierno de La Rioja garantías suficientes de que la nominación de la Candidatura del Paisaje 

Cultural del Vino y del Viñedo de La Rioja y Rioja Alavesa como Patrimonio de la Humanidad incluirá a La 

Rioja Baja? 

 Logroño, 18 de marzo de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 
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8L/POPG-0096 - 0813775-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora la evolución 

experimentada por el aeropuerto de La Rioja en los últimos meses. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Cómo valora el presidente del Gobierno la evolución experimentada por el aeropuerto de La Rioja en los 

últimos meses? 

 Logroño, 18 de marzo de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0097 - 0813776-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la opinión que le merece 

la reciente aprobación por el Congreso de los Diputados de la Ley de Denominaciones de Origen e 

Indicaciones Geográficas Protegidas de ámbito territorial supraautonómico. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno la reciente aprobación por el Congreso de los 

Diputados de la Ley de Denominaciones de Origen e Indicaciones Geográficas Protegidas de ámbito 

territorial supraautonómico? 

 Logroño, 18 de marzo de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0098 - 0813777-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera que la Ley de 

Denominaciones de Origen e Indicaciones Geográficas Protegidas de ámbito territorial supraautonómico 

responde a las demandas históricas del sector del Rioja. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Considera el presidente del Gobierno que la Ley de Denominaciones de Origen e Indicaciones 

Geográficas Protegidas de ámbito territorial supraautonómico responde a las demandas históricas del sector 

del Rioja? 

 Logroño, 18 de marzo de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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